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Semjén Zsolt: az ukrán háborús menekültek ellátása történelmi tett volt 
2026. február 24. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Vasárnap.hu, Gondola, 

Origo 

A háború miatt Ukrajnából elmenekültek gyors és szakszerű magyarországi ellátása heroikus 

munka, történelmi tett volt - jelentette ki Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes a karitatív 

tevékenység nyújtásáért adományozott oklevelek átadásán kedden Budapesten. Semjén Zsolt 

az ukrajnai háború kitörésének negyedik évfordulóján tartott rendezvényen leszögezte: legyen 

bármilyen is az ukrán-magyar viszony, az semmilyen módon nem befolyásolhatja az 

Ukrajnából menekülők ellátását, akik minden segítséget megkapnak. "Attól, hogy 

Magyarország és Ukrajna között olyan a viszony, amilyen, hogy a Zelenszkij-rezsim és a magyar 

kormány között konfliktus van, az egy dolog. De ez semmilyen módon nem érintheti az 

Ukrajnából menekülő embereket, (…) mivel nekik semmilyen bűnrészességük nincsen ebben" 

- fogalmazott. Aki Magyarországra menekül, az biztonságban van - jelentette ki a 

kereszténydemokrata politikus, megjegyezve, hogy nem vizsgálják a menekültek 

katonakötelezettségét sem, "tehát Magyarország senkit nem fog visszaadni Ukrajnának", hogy 

egy olyan háborúba küldjék, amelyben nem akar meghalni. Semjén Zsolt köszönetet mondott 

a Karitatív Tanácsnak, amely a háború kitörésekor és a veszélyhelyzet kihirdetésekor Nemzeti 

Humanitárius Koordinációs Tanáccsá alakult át, és különleges feladatokat látott el. Kitért arra 

is, hogy 25 ezer ukrán gyerek táborozását tették lehetővé az elmúlt években az Erzsébet-

táborokban, valamint a Rákóczi Szövetség és a karitatív szervezetek segítségével. A 

közoktatásban ötezer ukrán gyerek tanul, és a kormány biztosította számukra a plusz órákat, 

az ukrán tanulás és a felzárkózás lehetőségét is. 

 

Orbán Balázs: nem fogunk leválni az orosz energiáról 
2026. február 24. – MTI, Magyar Nemzet, Demokrata, Origo 

Senki sem kérheti tőlünk, hogy úgy segítsünk másokon, hogy ezzel saját magunkat 

tönkretegyük, ezért hiába zsarolnak minket, az orosz energiáról való leválást nem fogjuk 

megtenni - jelentette ki a miniszterelnök politikai igazgatója kedden Budapesten. Orbán Balázs 

egy pódiumbeszélgetésen vett részt, amelyet a Baljós közelség című, Ukrajnáról, a kárpátaljai 

magyarok helyzetéről szóló dokumentumfilm bemutatója után tartottak az Uránia Nemzeti 

Filmszínházban. A vetítés telt ház előtt zajlott. "Magyarország semleges az ukrán-orosz 

háborúban, nem vesz részt benne, ezért hiába lenne jó az ukránoknak, ha nem használnánk az 

orosz energiát, mi nem akarunk a számunkra gazdaságilag kedvező olcsó orosz energiáról 

lemondani, hogy ezzel saját magunknak rosszat tegyünk, ellehetetlenítve ezzel saját 

gazdaságunkat, cégeink, családunk megélhetését" - hangsúlyozta. Kiemelte, a Baljós közelség 

című film megmutatja, hogy a háború idején a kárpátaljai mindennapokban mi az emberek 

tragédiája. Hozzátette, az ukrán elit talált magának egy kitörési pontot a háborúval. Látva az 
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ukrán heroizmust és azt a nyugati segélyekre épülő üzleti modellt, ahogy az állam működik, 

ebből következik, hogy ez egy nagyon hosszú és véres háború lesz. 

 

Orbán Balázs: a következő évek kulcskérdése az, hogy Európa képes-e 

megállítani az eszkalációt és visszatérni a béke és a józan ész talajára 
2026. február 24. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet 

Az orosz-ukrán háború ötödik évébe lépve világosan látszik, hogy Európa energiaválsággal és 

tartós árnyomással fizet a konfliktusért. A következő évek kulcskérdése az lesz, hogy Európa 

képes-e megállítani az eszkalációt és visszatérni a béke és a józan ész talajára, vagy tovább 

sodródik egy olyan irányba, ahol az energiaválság, az áremelkedés és a gazdasági gyengülés 

válik tartóssá - írta Orbán Balázs, a miniszterelnök politikai igazgatója a facebook-oldalán 

kedden. A politikus bejegyzésében úgy fogalmazott: az orosz-ukrán háború ötödik évébe lépve 

világosan látszik, hogy Európa energiaválsággal és tartós árnyomással fizet a konfliktusért, 

"amikor az olcsó orosz energia kiszorul a piacról, a kínálat szűkül, a kereslet marad", az árak 

pedig emelkednek. Orbán Balázs bejegyzésében arról is írt, "Magyarország ezért nem politikai 

dacból állította meg a 90 milliárd eurós hadikölcsönt és a 20. szankciós csomagot, hanem azért, 

mert meg kell védenünk hazánk energiabiztonságát". "Ez szuverenitási kérdés" - írta. 

Megjegyezte: amíg a szállítások nem indulnak újra, addig Ukrajna számára kedvező európai 

döntésekhez Magyarország nem járul hozzá. A politikus felhívta a figyelmet arra, eközben a 

kárpátaljai magyarság kényszersorozásokkal néz szembe, "ez nemcsak nemzetpolitikai, hanem 

morális kérdés is". 

 

DK: a határon túli magyarok levélszavazata tömeges választási csalásra ad 

lehetőséget 
2026. február 24. – MTI, Origo, Magyar Nemzet 

Kálmán Olga (DK) a határon túli magyarok szavazati jogának megvonása mellett érvelt, élesen 

bírálva, hogy a kormányoldal szavazati jogot biztosított olyanoknak, akik soha nem éltek, 

adóztak Magyaraországon, és nem viselik a döntésük következményeit. Szerinte a határon 

túliak levélszavazása tömeges választási csalásra ad lehetőséget. A Fideszt azzal vádolta: a 

könnyített állampolgárság megadásával határon túli magyarok százezreit "akarta kinevelni", 

azóta pedig a határon túliak szavazatai "sorra szállították a kétharmadot", és most is lassan 

félmillió regisztrált szavazó várja, hogy bebiztosítsa a Fidesz hatalmát. Hangsúlyozta: a DK 

senkinek a magyarságát nem vitatja el, soha nem mondta, hogy ne támogassák a határon túli 

magyarokat, hanem azt az álláspontot képviseli, hogy szavazati jog annak járjon, aki viseli 

döntése következményeit. Szerinte külföldön dolgozó magyarok ilyenek, "a nekik a bőrükre 

megy" a választás, de a határon túliaknak nem. Zsigmond Barna Pál, az Európai Uniós Ügyek 

Minisztériumának parlamenti államtitkára válaszában gyűlöletkeltéssel, a határon túli 

magyarok elleni hergeléssel vádolta a DK-s képviselőt. Leszögezte: a levélszavazás rendszere 

kiállta az idő próbáját, megfelel a nemzetközi standardoknak, semmilyen a törvénytelenséget 

nem lehet elkövetni ezzel. Hangsúlyozta: akinek magyar állampolgársága van, annak van 
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választójoga is van, akinek viszont nincs magyarországi lakcíme, az csak a pártlistára szavazhat 

és regisztrálnia kell - hangsúlyozta. 

 

Fidesz: négy éve támadta meg Oroszország Ukrajnát 
2026. február 24. – MTI 

Selmeczi Gabriella (Fidesz) napirend előtti felszólalásában felidézte, hogy négy évvel ezelőtt 

támadta meg Oroszország Ukrajnát. Rámutatott: a háború még mindig zajlik és bár kezdetben 

volt remény arra, hogy Európa kimaradjon a konfliktusból, más döntés született. Hozzátette: a 

háborúpárti vezetők megkezdték a társadalom felkészítését annak elfogadására, hogy a 

fiaiaknak és lányaiknak is hadba kell vonulniuk Oroszország ellen. Ez a háború eddig 193 

milliárd euróba került az európai adófizetőknek és már döntés született arról, hogy Ukrajna 

erre és a következő évre 90 milliárd euró hitelt kap, amit akkor kell visszafizetniük, ha 

Oroszország háborús jóvátételt fizet számára, vagyis soha. Megjegyezte: Ukrajna háromszor 

annyi támogatásban részesült, mint Magyarország a csatlakozás óta eltelt 22 évben. Kitért arra, 

hogy sorskérdés a nemzeti petíció, általa lehetőség van arra, hogy nemet mondjanak a brüsszeli 

elit paktumára, a háború további finanszírozására, arra, hogy az ukránok háborúját a magyar 

családokkal fizettessék meg. Hidvéghi Balázs, a Miniszterelnöki Kabinetiroda parlamenti 

államtitkára szolidaritását fejezte ki, és kitért arra: Magyarország segít mindenkinek, aki 

segítséget kér. Több mint százmilliárd forintot fordítottak humanitárius segítségnyújtásra, 

ukrán nyelvű iskolát hoztak létre, segítenek a kárpátaljai és más ukrán régióknak, mert ez 

erkölcsi kötelesség - sorolta. 

         
Az Ukrajna területén élő románok jogainak tiszteletben tartását kéri a román 

szenátus külügyi bizottsága 
2026. február 24. – Krónika 

A kijevi hatóságoknak az Ukrajna és az Erópai Unió közötti csatlakozási tárgyalások során meg 

kell őrizniük a román közösség nemzeti identitását, összhangban az e területre vonatkozó 

európai normákkal – szögezte le hétfőn a bukaresti szenátus külügyi bizottsága egyhangú 

állásfoglalásában. Az Ukrajna ügyében elfogadott állásfoglalást Titus Corlățean, a testület 

elnöke hozta nyilvánosságra hétfőn este. „Az Ukrajna mint tagjelölt ország és az Európai Unió 

közötti tárgyalási folyamat során a kijevi hatóságok biztosítsák a csatlakozási politikai 

kritériumok betartását, ideértve az országban élő románok nemzeti identitásának megőrzését, 

összhangban az e területre vonatkozó európai normákkal. A fő referenciaértékek azok a 

normák, amelyeket például egy másik európai szervezet, az Európa Tanács állapított meg, 

nevezetesen a nemzeti kisebbségek védelméről szóló keretegyezmény vagy az európai 

regionális vagy kisebbségi nyelvek chartája. Ez elsősorban az anyanyelvi oktatás és a 

vallásszabadság valódi garanciáját jelenti az ukrajnai román etnikum számára” – írta hétfőn 

Facebook-oldalán Titus Corlățean. 
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Az RMDSZ elnöke elmondta, kit támogatnak az erdélyi magyarok a 

magyarországi választáson 
2026. február 24. – Krónika, Székelyhon.ro 

Az erdélyi magyarok elsöprő többsége Orbán Viktort és a kormánypártokat támogatja – 

jelentette ki Kelemen Hunor az áprilisi országgyűlési választások kapcsán. Az RMDSZ elnöke 

erről kedden beszélt az RFI rádiónak nyilatkozva. Kelemen szerint a romániai magyarok több 

mint 90 százaléka Orbán Viktor pártjára fog szavazni a tavaszi parlamenti választásokon. Arra 

a kérdésre, hogy az RMSZ kit támogat az áprilisi választáson, kijelentette: Orbán Viktor „a 

legjobb választás a jövőre nézve”. „Ez az én véleményem, azok után, amit az évek során láttam, 

beleértve Orbán politikáját a határon kívüli közösségekkel kapcsolatban. Ellenfele még nem 

javasolt semmit, ami meggyőzne minket arról, hogy ő lenne a jobb vezető. Az általunk végzett 

közvélemény-kutatások szerint a romániai magyarok 90 százaléka Orbánra fog szavazni. Ez 

nem változott, és nem is fog változni a hátralévő közel 40 napban” – mutatott rá az RMDSZ 

elnöke. 

 

Helyi ízek és nyitott porták: készülnek az Európa Gasztronómiai Régiója címre 

Hargita megyében  
2026. február 24. – Székelyhon.ro 

Hargita megyére jellemző ételek receptjeiből készítenek kiadványt, és bevezetik a 

„narancslepke” minősítést a vendéglátók számára. Mindemellett számos programmal 

készülnek a jövő évre, amikor a megye viseli az Európa Gasztronómiai Régiója címet. „2027-

ben a gasztronómia lesz a közös nyelv, amely elmeséli az emberek történetét, lehetőséget ad az 

erős identitás bemutatására. Az Európa Gasztronómiai Régiója címmel nemzetközi szinten is 

látható lesz Hargita megye. A legfontosabb, hogy hosszú távon is fenntartható turizmus-

csomagot tudjunk létrehozni, amely a helyi értékekre épít” – fogalmazott Bíró Barna Botond. 

A megyei tanács elnöke felsorolta azt a három fő programot, amellyel segítenek a 

vendéglátósoknak, a közösségnek, hogy a következő évben legszebb arcát mutathassa, és 

legfinomabb ízeit kínálhassa Hargita megye. Elsőként összegyűjtötték a megye jellegzetes 

ételeit – ez a helyi specialitás (Signature Dish) program; második programpontként 

létrehozták a Myrmidone, azaz a narancslepke minősítést; harmadikként pedig lehetőséget 

teremtenek a farmoknak, feldolgozóknak, hogy bemutathassák, hogyan készítik el helyi 

alapanyagokból a különböző ételeket – ez a Nyitott farm, azaz az Open farm program.  

 

Román nyelvű tesztgyűjteménnyel segítik majdnem kilencezer magyar 

nyolcadikos vizsgára való felkészülését 
2026. február 24. – Krónika 

Közel ötszáz erdélyi, bánsági és partiumi oktatási intézmény 8700 magyar nyolcadikos diákja 

kapja meg ezekben a napokban azt az ingyenes román nyelvű tesztgyűjteményt, amelyet az 

RMDSZ kezdeményezésére a Communitas Alapítvány adott ki, és amely az általános iskolát 

befejezők számára a tanév végi románvizsgára való felkészülést segíti. A képességfelmérőn elért 
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jegyátlag fontos az iskolaválasztás, a továbbtanulás szempontjából, az egyik kritikus tantárgy 

pedig a magyar diákok számára a román nyelv és irodalom. 

 

Május eleji robbantások a parajdi sóbánya felszínén: a Salrom tisztázta a 

történteket  
2026. február 24. – Székelyhon.ro 

Folyamatosan pletykák terjengtek arról, hogy robbantások történtek a parajdi sóbánya 

födémjénél (a felszínen) tavaly májusban, még mielőtt a Korond-patak teljesen elárasztotta 

volna a mélyben lévő bányaszinteket. Ezekre eleinte nem volt konkrét bizonyíték, ám nemrég 

videófelvételekhez jutottunk, amelyeken láthatók és hallhatók is a detonációk. Mivel a 

felvételek akár a korábbi években is készülhettek, ezért az Országos Sóipari Társaság (Salrom) 

vezetőségéhez fordultunk, ők pedig nem cáfolták a történteket, sőt, magyarázatot is fűztek 

hozzá.  

        
XXX. Komáromi Pedagógiai Napok: ”Mindannyian a nagy magyar 

pedagóguscsalád tagjai vagyunk” 
2026. február 24. – ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó  

A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége Komáromi Területi Választmánya a Komáromi 

Regionális Pedagógiai Központjával és más társszervezőkkel, szakmai partnerekkel együtt, 

többek között a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága és a Magyar 

Belügyminisztérium támogatásával, e héten tartja a XXX. Komáromi Pedagógiai Napok Jót s 

jól az intézményeinkben című szakmai rendezvénysorozatát. A többhelyszínes, tartalmas 

műsorfüzér ünnepi megnyitójára kedden délután került sor a komáromi Selye János 

Gimnázium dísztermében. Az ünnepélyes megnyitó elején Hovany Renáta, a hetényi Tarczy 

Lajos Alapiskola pedagógusa köszöntötte a vendégeket, többek között Maruzsa Zoltán 

köznevelésért felelős államtitkárt és munkatársait: Vass Budai Gabriellát és Fehér Mártonffy 

Saroltot, Magyarország Belügyminisztériuma képviseletében. Továbbá Puszter Bernadettet - 

az Oktatási Hivatal elnökhelyettesét, Kiss Dávidot - az Oktatási Hivatal Elnöki Kabinetjének 

főosztályvezetőjét, Sörös Eriket - Magyarország Nemzetpolitikai Államtitkársága Felvidékért 

felelős főosztályának munkatársát, Kiss Beátát - a Csemadok országos elnökét és Keszegh 

Bélát, Komárom polgármesterét. Az ünnepi hangulatot az SJG diákjaiból alakult Lírai Színpad 

Kezdjetek el élni című zenés-táncos-irodalmi műsorával alapozta meg, amely Farkas Adrianna 

tanárnő ötletéből és segítségével, a Bagla Banda népi zenekar közreműködésével készült. 

 

A pozsonyi magyar szervezetek programegyeztető találkozója 
2026. február 24. – ma7.sk 

A Csemadok Pozsonyi Városi választmánya 2026-ban szervezi az országos jelentőségű, 

jubileumi 40. Városi Kulturális Napok rendezvénysorozatát, amelynek nemzetközi vonzata is 

van. Ezen felül az év első felében is vannak országos jelentőségű rendezvényei, a március 15-ei 
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koszorúzás és a június 27-én tartandó Szent László ünnepe. A választmány abból a 

tapasztalatból indult ki, hogy az elmúlt években több magyar rendezvény zajlott azonos 

időpontban, aminek következménye az egyes programok gyér látogatottsága volt. Ezt némileg 

elkerülendő, a választmány egy év eleji találkozóra hívta meg a Pozsonyban működő magyar 

szervezetek vezetőit azzal a céllal, hogy amennyire csak lehet, összehangolják a 2026-os évre 

tervezett rendezvényeik időpontját, esetleg társuljanak is egymás programjaihoz, ezzel is 

növelve a rendezvények látogatottságát. 

 

Újra megmérettettek a hazai indulók: Szilason rendezték a nyugdíjas ki-mit-tud 

és Népek Tánca-Népek Zenéje elődöntőjét 
2026. február 24. – Új Szó  

A hétvégén rendezték meg a XVI. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és a Népek Tánca–Népek 

Zenéje fesztivál regionális elődöntőjét a szilasi kultúrházban. Az egyetlen határon túli 

helyszínen lebonyolított eseményre 2026. február 10-ig lehetett jelentkezni, a döntőt pedig 

májusban, Hajdúszoboszlón tartják majd. A versenyeket a Novum Optima s.r.o. és a Hontravel 

Kft. szervezi. A szilasi elődöntő lebonyolításában fontos szerep jutott a helyi nyugdíjas klubnak, 

illetve Fügedi Editnek, aki a községháza munkatársaként már tavaly novembertől aktívan 

tartotta a kapcsolatot a főszervezőkkel és a jelentkezőkkel is. Az ötletgazdák egy korábbi 

döntése alapján az Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és a Népek Tánca–Népek Zenéje programot 

összevonták, együtt szervezik meg az elődöntőket, ahogy a döntőt is. A szakmai zsűri az 

értékelés során figyelembe veszi az életkori sajátosságokat, a fellépési lehetőség pedig minden 

korosztály számára egyaránt nyitott volt. Idei újítás, hogy a korábbi évektől eltérően 

Szlovákiában csupán Szilason tartottak elődöntőt, az egyéni és a csoportos produkciók is egy 

teremben, egy színpadon zajlottak.  

   
Pásztor Bálint: a VMSZ a Fidesz-KDNP támogatására biztatja a vajdasági 

magyarokat 
2026. február 24. – MTI, Demokrata, Vajdaság MA 

A Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) a következő hetekben arra buzdítja a szavazati joggal 

rendelkező vajdasági magyarokat, hogy az április 12-i választáson a Fidesz—KDNP-t 

támogassák annak érdekében, hogy Magyarországnak olyan kormánya legyen, amely egységes 

nemzetben gondolkodik - hangsúlyozta Pásztor Bálint, a legnagyobb délvidéki magyar párt 

elnöke kedden a Szabadkai Magyar Rádióban. A VMSZ elnöke kiemelte: "Ha valaki tudja, hogy 

mi az illegális migráció, akkor sajnos mi, vajdasági magyarok, tudjuk. Ha valaki tudja, hogy mi 

a háború, akkor sajnos mi, vajdasági magyarok, tudjuk". Mint mondta, Magyarországon ezek 

a folyamatok nem voltak annyira érezhetőek, ami a politikus szerint annak köszönhető, hogy 

Orbán Viktor vezette és vezeti az országot. "Én remélem, hogy ez így is fog maradni, és hogy a 

magyarországi állampolgárok is ezeket a tényeket értékelik, ahogy azt a családtámogatási 
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rendszert is, és minden mást, ami az Orbán-kormányhoz köthető az elmúlt évekből, most már 

16 évből" - húzta alá. 

 

Különböző támogatási lehetőségeket ismertetett dr. Pásztor Bálint a Szabadkai 

Magyar Rádióban 
2026. február 24. – Pannon RTV 

A Pásztor István Alapítvány legutóbbi ülésén több mint 30 ezer euró értékben ítéltek meg 

támogatásokat, elsősorban súlyosan beteg gyermekek, rászoruló családok és természeti károk 

károsultjai számára. Erről is beszélt dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke a Szabadkai Magyar 

Rádió Napindítójában. Az interjúban szó esett továbbá a vajdasági magyar fiatalokat segítő 

ösztöndíjprogramokról, a gazdaságfejlesztési pályázatok eredményeiről, valamint a 

magyarországi választások tétjéről is. A Pásztor István Alapítvány pályázatai folyamatosan 

nyitva állnak, a beérkezés sorrendjében történnek az elbírálások - sem pályázatíróra, sem 

másra nincs szükség, az alapítvány munkatársa mindenben segít, és a döntés is rövid időn belül 

megszületik - erről is beszélt a Szabadkai Magyar Rádióban dr. Pásztor Bálint. A Vajdasági 

Magyar Szövetség elnöke hangsúlyozta, mindenki, aki olyan helyzetben van, és eleget tesz a 

feltételeknek, pályázzon. 

 

Mit lehet tenni, hogy az országjelentés jobb legyen? 
2026. február 24. – Pannon RTV 

Érdemes Szerbia európai parlamenti jelentéstevőivel és az árnyék-jelentéstevőkkel 

együttműködni - mondja Kovács Elvira, a Szerbiai Képviselőház Európai Integrációs 

Bizottságának elnöke. Az Európai Parlament Külügyi Bizottsága tagjainak január végi szerbiai 

látogatásáról szóló jelentése a Szerbiáról szóló rendszeres országjelentés részét képezi majd, 

amelyről várhatóan áprilisban tárgyal az Európai Parlament Külügyi Bizottsága, májusban 

pedig a parlament elé kerül - nyilatkozta Brüsszelben Kovács Elvira. A Szerbiai Képviselőház 

Európai Integrációs Bizottságának elnöke az Európai Parlamenti Hét alkalmából tartózkodik 

Belgiumban. Elmondta, fontos, hogy a szerbiai delegáció a látogatás során olyan emberekkel 

találkozzon, akik valóban részletesen követik a helyzetet – mind Szerbia európai parlamenti 

jelentéstevőivel, mind az árnyék-jelentéstevők egy részével. Kijelentette továbbá, hogy sokat 

kell beszélgetni, és türelemre van szükség. 

 

30 év sikertörténete Zentán – jubileumot ünnepelt a MATE konzultációs 

központja 
2026. február 24. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Jubileumi ünnepséget tartottak a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Zentai 

Konzultációs Központja fennállásának 30. évfordulója alkalmából a Pro Scientia Naturae 

Alapítvány Oktatási Központjában. A rendezvényen vajdasági és anyaországi vendégek is részt 

vettek. A rendezvényt azzal a céllal hívták életre, hogy méltó módon tekintsenek vissza az 

elmúlt három évtized munkájára, melynek során az intézmény meghatározó szerepet töltött be 

a vajdasági, illetve a tágabb régió agrárszakember-képzésében. Burány Hajnalka polgármester 
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hangsúlyozta: „Harminc év egy intézmény életében jelentős mérföldkő, egy város életében 

pedig meghatározó érték, mely hozzájárul a közösség fejlődéséhez, erősíti annak megtartó 

erejét, és irányt szab annak alakításához.” 

 

Radikalizálódik a gazdaszervezetek tiltakozása Szerbiában 
2026. február 24. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Ma teljes útzárba kezdtek a gazdák az ország több mint 50 útszakaszán. A tüntetésen a 

tejtermelők, a gyümölcs- és zöldségtermesztők is részt vesznek, mert elégedetlenek az állam 

agrárpolitikájával. A termelők fő követelése, hogy tiltsák be minden mezőgazdasági termék 

importját. A demonstrációhoz a gazdaszervezetek mellett egyetemi hallgatók és háborús 

veteránok is csatlakoztak. Habár a szerb mezőgazdasági miniszter, Dragan Glamočić ismét 

találkozóra hívta a gazdákat, ezt ők elutasították. Hangsúlyozták, elég az időhúzásból, konkrét 

és világos megoldást várnak, kizárólag írásban. 

 

Folklór és pedagógia – Konferencia Raffai Judit emlékére 
2026. február 24. – Hét Nap 

Raffai Judit folklorista, mesekutató, a Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar egykori 

dékánhelyettese emlékére szervez konferenciát az MTTK és a Kiss Lajos Néprajzi Társaság. A 

rendezvény keretében átadják a Raffai Judit-díjat, valamint bemutatják a Létünk folyóirat 

emlékszámát és az Al-Duna Műhely-kötetet is. „A tanácskozás célja, hogy emlékezzünk a 

Tanárnő szakmai és emberi örökségére, valamint teret adjunk a néprajz, a folklór és a 

pedagógia közötti termékeny szakmai párbeszédnek. A konferencia nyitott oktatók, kutatók, 

pedagógusok, hallgatók és egykori tanítványok számára is.” - olvasható a kar Facebook-

oldalán. 

 

III. „Anyanyelvem ékessége” versmondó verseny 
2026. február 24. – Hét Nap 

III. ,,Anyanyelvem ékessége” versmondó verseny a szerbiai Mária Rádió magyar 

szerkesztősége szervezésében Szeretettel hívunk minden verskedvelő diákot az „Anyanyelvem 

ékessége” versmondó versenyre. A Mária Rádió versmondó versenye évről évre arra törekszik, 

hogy a hit fényében adjon teret anyanyelvünk szépségének és a költészetben megszólaló 

keresztény értékeknek. Ez a verseny remek alkalom, hogy a szavak segítségével kifejezd 

gondolataidat és érzéseidet, és megoszd másokkal mindazt, ami a szívedet megérinti. Engedd, 

hogy a versek finoman megszólítsák a lelkedet, és közelebb vigyenek mindahhoz a szeretethez, 

tisztelethez és megbecsüléshez, amit a verseny idei témái hordoznak. 

 

Kőbe álmodott népművészet 
2026. február 24. – Magyar Szó 

A szabadkai Városháza a magyar szecesszió egyik gyöngyszeme. Nem csupán egy épület, 

hanem az egész régió kiemelkedő kulturális és történelmi jelképe, a magyar szecessziós 

építészet egyik legfigyelemreméltóbb alkotása. Az épület mai napig tartó töretlen 
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népszerűségét és jelentőségét látva, lapunk ezen sorozatában a Városháza megépítésének főbb 

momentumait, a hozzá kapcsolódó meghatározó személyeket, egyes elemeit, illetve a felújítási 

munkálatokat mutatjuk be részletesen. Célunk, hogy olvasóink közelebb kerüljenek ehhez az 

építészeti remekműhöz, és megismerjék azokat a részleteket is, amelyek felett a mindennapi 

rohanásban gyakran elsiklunk. A sorozat negyedik részében a magyar szecessziós stílust 

mutatjuk be, amelynek jegyében épült ez a kiemelkedő épület. 

       
A Barátság vezeték javításának felgyorsítását kérték Volodimir Zelenszkijtől 
2026. február 24. – Kárpátalja.ma 

Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke arra kérte Volodimir Zelenszkij ukrán 

államfőt, hogy gyorsítsa fel Ukrajnában a január 27-én orosz támadás során megrongálódott 

Barátság kőolajvezeték javítási munkálatait. Ezt a bizottság vezetője mondta el azon a 

sajtótájékoztatón, amelyet António Costával, az Európai Tanács elnökével és az ukrán 

államfővel közösen tartottak kedden Kijevben. Zelenszkij az Interfax-Ukrajina hírügynökség 

szerint rámutatott arra, hogy Ukrajna nem vállalhat felelősséget az Oroszország által okozott 

károkért. „Többször is helyre kellett állítanunk, mégpedig nem egyszer. Nos, ezt a 

kőolajvezetéket egyszer. Amikor valamit helyreállítasz, Oroszország újra megtámadja” – tette 

hozzá. Az elnök kiemelte, hogy Ukrajnának műholdfelvételei és más bizonyítékai vannak, 

amelyek igazolják Oroszország felelősségét a károkért. Ezen túlmenően az agresszor ország 

más kőolajvezetékeket is megrongált. „Ezért, ha valaki blokkolni akarja a pénzügyi támogatást, 

blokkolja Oroszországot!” – tette hozzá. 

 

Négy év legmegrázóbb emlékei – Egy anya vallomása elveszített fiáról 
2026. február 24. – KISZó 

A 2022. február 22-én kirobbant, immár negyedik éve tartó orosz–ukrán háború számtalan 

család életét törte derékba. A frontvonalak mögött anyák, feleségek és gyermekek maradtak, 

akiknek mindennapjait a bizonytalanság és a veszteség határozza meg. Gyurik Mária is közéjük 

tartozik. Fia, Miklós 36 éves volt, amikor elesett a harcokban. – Két fiam van, Miklós a kisebbik 

volt. Olyan jó ember volt, mindenhez értett. Ha elromlott a televízió, megjavította. A 

hűtőszekrényt teljesen szétszerelte, ha kellett, a mosógépet is. Ajtót szerelt, lámpát cserélt. 

Cipőt tudott varrni, hajat vágni. Igazi ezermester volt. Hivatalosan is az én gondozóm volt, mert 

én beteg vagyok. 2018-ban és 2019-ben operáltak, összesen ötször feküdtem műtőasztalon. 

Háromszor vágták fel a hasamat: volt sérvem, aranyerem, kétszer bélcsavarodásom. Daganatos 

beteg is vagyok, végbéldaganatom van, ami a gerincemhez nőtt, ezért nem tudják kigoperálni. 

Csak kínlódom. Miklós pedig mindig mellettem volt. Nem tudott elmenni sehova, mert 

állandóan velem kellett lennie. 
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A Beregszászi kistérségből eddig már 41-en veszítették életüket a háborúban 
2026. február 24. – KISZó 

Ma van négy éve annak, hogy 2022. február 24-re virradó éjjel Oroszország megtámadta 

Ukrajnát. Országszerte megemlékezések zajlanak, ezek központi helyszínei a katonatemetők… 

A szomorú évforduló kapcsán Babják Zoltán, a Beregszászi kistérség polgármestere közösségi 

oldalán osztotta meg érzéseit, gondolatait: „2022. február 24-én hajnalban, körülbelül 4 órakor 

Ukrajna több pontján egyszerre robbanások történtek – ezzel vette kezdetét az ország ellen 

indult átfogó katonai támadás. 2026. február 24. – a háború 1462. napja. A háború ötödik éve. 

Közösségünk nem csak 2022 óta érzi ennek a háborúnak a terhét. Már 2014-ben is 

elbúcsúztunk olyan helyi lakosoktól, akik a harcokban vesztették életüket. A háború már akkor 

beköszöntött otthonainkba, és már akkor éreztük a következményeit. Ma 41 névről beszélünk 

– 41 megtört sorsról, 41 családról, akik kimondhatatlan fájdalommal élnek. S ez a 41 család 

nem egyedül viseli a veszteséget – az egész Beregszászi kistérség velük együtt gyászol.” 

 

Hamisnak bizonyultak a vereckei emlékmű meggyalázásáról szóló hírek 
2026. február 24. – KISZó 

Szerencsére álhírnek bizonyult a közösségi médiaterekben terjedő információ, miszerint 

ismeretlenek meggyalázták a vereckei honfoglalási emlékművet. Az Ukrán Nemzetbiztonsági 

és Védelmi Tanács (RNBO) dezinformáció-ellenes osztálya hazugságnak nevezi a kárpátaljai 

magyar emlékmű ukránok általi meggyalázásáról terjedő híreket. A hamis képek elsődleges 

forrásai orosz Telegram-csatornák voltak. Az X közösségi oldalon posztolt cáfolatban fotó 

bizonyítja, hogy szerencsére csak álhírről van szó, a vereckei emlékmű sértetlen maradt. 

 

Újabb segélyszállítmány érkezett Kárpátaljára a Katolikus Karitásztól 
2026. február 24. – Kárpátalja.ma 

Az orosz-ukrán háború 4. évfordulóján, február 24-én újabb segélyszállítmányt hozott 

Kárpátaljára a Katolikus Karitász – Caritas Hungarica – közölte a segélyszervezet. A Karitász 

a háború kitörésének első napjaitól támogatta az ukrajnai rászorulókat és a menekülteket, jelen 

szállítmányuk a 693. volt 2022 óta. „A Katolikus Karitász a háború kezdete óta 46 200 

menekültnek nyújtott közvetlen segítséget, beleértve a Segítő Pontokon és a budapesti 

Integrációs Központban elért támogatottakat is” – írták közleményükben. Hozzátették, hogy 

ezzel párhuzamosan Ukrajnában is segédkeztek: „Kárpátalján és belső Ukrajnában összesen 

585 tonna adománnyal fejezték ki szolidaritásukat, amely 692 szállítmányban jutott el a 

rászorulókhoz”. A mostani, 693. szállítmányt Székely János püspök atya, a Magyar Katolikus 

Püspöki Konferencia elnöke indította újtára, amely 32 áramfejlesztőt, 5 generátort, több mint 

1,5 tonna élelmiszert, valamint 500 paplant és ruhaneműt tartalmazott. 
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https://kiszo.net/2026/02/24/a-beregszaszi-kistersegbol-eddig-mar-41-en-veszitettek-eletuket-a-haboruban/
https://kiszo.net/2026/02/24/hamisnak-bizonyultak-a-vereckei-emlekmu-meggyalazasarol-szolo-hirek/
https://karpatalja.ma/karpatalja/kozelet/katolikus-karitasz-693-segelyszallitmany-karpatalja-ukrajna/
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Határok nélkül 

2026. február 24. – Kossuth Rádió 

 

Elérte a 100-at az orosz-ukrán háborúban elesett kárpátaljai magyar katonák száma, 

nyilatkozta műsorunknak Ferenc Viktória, a Fidesz-KDNP Európai Parlamenti képviselője. A 

háború kitörésének 4. évfordulóját értékelve az Ung-vidéki származású politikus kiemelte: a 

hadseregbe való mozgósítás már régen átlépett minden törvényes keretet. Elfogadhatatlan, 

hogy beteg embereket soroznak be erőszakkal katonának. Közben a háború már 4 évet lopott 

el az emberek életéből Kárpátalján. A mindennapok nehézségeibe már mindenki belefáradt. 

Hasonló megpróbáltatások utoljára a II. világháború után érték a helyi magyarokat. Iváncsik 

Attila összeállítása. 

 

Egyre vonzóbb a Rozsnyói Református Iskolaközpont a magyar kormány támogatásából 

megvalósuló épületbővítésnek is köszönhetően. Az intézmény 2022-ben átadott óvodája teljes 

létszámmal működik, és a nagy érdeklődés miatt a következő tanévtől újabb osztállyal bővül.  

 

Nagykikinda, a Bánság egyik jelentős központja. A vajdasági településen sokat tesznek azért, 

hogy a magyar közösség intézményeit, rendezvényeit megfelelően támogassák, azokat 

fenntartsák, lehetőség szerint fejlesszék. Munkatársunk az elmúlt évről és az idei esztendő 

terveiről kérdezte Tarpai Sándort, Nagykikinda polgármesterének titkárát. 

 

Házasságot megáldó istentiszteletet tartottak vasárnap délután, a Temesvár-belvárosi 

református gyülekezetben. A vendég, nyugalmazott lelkipásztor-házaspár bizonyságtétele után 

a kerek évfordulót ünneplő házaspárokat köszöntötték. 

 

Felavatták a felújított rétfalusi református templomot a Drávaszögben. A 18. század közepén 

emelt szakrális épület átfogó restaurálása több éven át tartott, és Horvátország, valamint 

Magyarország Kormányának közös támogatásával valósult meg. A templom Horvátország 

legrégebbi református istenháza. A hálaadó istentiszteleten Szenn Péter, a Horvátországi 

Református Keresztyén Kálvini Egyház püspöke hirdetett igét. 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/

